

这种“便宜”事只能找老K

想买车请关注“老K”汽车俱乐部,特价车正等着你



扫一扫,抢特价车

上周末,“老K”发团斯柯达聚丰4S店,本身就极具性价比的斯柯达晶锐在本次活动的特别购车政策下,不出意料地征服了到场的消费者。 郑州晚报记者 谢宽

下午3点刚过,前来赏车的粉丝们陆续到来,原本老K担心由于聚丰店离市区比较远,粉丝们不会这么准时,但现场的人气让老K增强了几分信心,以至于在活动刚开始就拿到了商家上万元的优惠价格。

“晶锐还有优惠吧”“明锐还能再便宜点吗”……面对消费者的热情,斯柯达聚丰店负责人当场拍板,在原来优惠到底的基础上再优惠1000元。

如此优厚的政策,在不到10分钟,金锣鸣起,首位斯柯达晶锐车主诞生,这无疑给其他正在赏车的团员吹起了集结号。刚刚还在为买哪个车型犹豫不决的李先生,衡量了性价比,自身需求之后,急不可待地跑到前台,订到了他理想的车型。

事后,李先生说:“一直在几款车

之间徘徊不定,看来,还是晶锐比较合心意,试驾的时候更感觉到晶锐很结实,再加上今天这么大力度的优惠政策,这种便宜哪儿找。”

刘先生虽然现场没有订车,但是现场的气氛还是让他怦然心动。刘先生说:“本来我打算买其他车的,看到老K砍价团有活动就过来看看斯柯达车怎么样。没想到斯柯达车品质不错,而且优惠力度也确实不少,比较心动。由于家里‘领导’没有来,因此我还要回家跟‘领导’商量一下,现场的活动细节,我也通过微信发给‘领导’看了,应该没有问题。”

被问起现场没有订车,就享受不到最低政策时。刘先生说:“我已经拜托老K跟店里的主管商量好了,给我保留一个名额,改天过来订车,还能享受政策。”

3月,注定是新车发布的蜜月期。无论是新车还是改款车,几乎保持着每周10款以上的速度集中发布。其中的原因,就是为了4、5月份汽车的销售旺季提前做准备。在本周,这种势头更是有增无减,雪佛兰、别克、北京现代、东风风神纷纷疯狂来袭,车市竞争进入重要时刻。 郑州晚报记者 谢宽

升级、换代、继承、首秀……三月车企出手急 满城新车“醉”春风



L60

等待了

近3个月之后,

赛欧3终于迎来新

一代AMT变速箱的自

动挡车型。赛欧3的优势,就是配备了全新一代的AMT变速箱,换挡更平顺、响应速度快、具备HSA坡道辅助系统。于是,“TOP汽车”试驾了赛欧3 AMT自动挡。

坐进车厢内一切都是那么的熟悉,基本上闻不到什么异味,提供有多功能按键的方向盘还是具备较强便利性的。发动车辆,赛欧3 AMT车型怠速时的静谧性在小型车中也算是中等偏上的水平。低头一看,并不是常规一字形的P、R、N、D,而成往左侧倒着的“土”型排列,最左端有AM明显标示。

实际上,赛欧3 AMT车型搭载了由马瑞利提供的第四代AMT变速箱,与AT变速箱不同的是,AMT执行机构控制离合器的半联动实现的,可以模拟自动挡怠速状态下的自动蠕行功能。与老一代赛欧相比,赛欧3使用了液压力自动换挡控制结构,在对离合器与换挡系统的控制上更加平顺。TCU处理器的响应速度也更快,加装了加速度传感器,对车辆信息的收集更加全面。

除此之外,赛欧3在驾乘舒适性方面也有着不错的表现,后非独立悬架具备很好的抑震能力,车内噪音在低速阶段也得到了出色的控制,如果不是过于暴力的对待油门或延迟换挡的话,发动机的噪音基本不会影响到车内。

赛欧3 AMT自动挡带给你的幸福



别克英朗

别克全新英朗“懂”你而来 售价:10.99万~15.99万元

3月27日,备受关注的别克全新英朗在郑州国际会展中心上市。全新英朗是别克品牌整合全球资源,为时代大潮中不断稳中求进的主流人群打造的实力产品。全新英朗搭载18T和15N两款别克全新一代高效动力总成,全系共9款车型,并有6种外观颜色与4种内饰搭配可供选择。据悉目前现车已到店,售价为10.99万~15.99万元。

作为开启别克中级车全新战略布局的重磅车型,全新英朗凭借简约动感的外观设计、高效舒适的内部空间众多

国际一流的制造工艺、高效敏捷的动力操控以及高效全面的安全配置,将在国内主流中级车市场树立起新的产品力标杆,带来真正读“懂”消费者需求的全新驾乘体验,并为细分市场消费者提供极具竞争力的全新选择。

全新英朗的车身线条硬朗、流畅、动感、高档的元素清晰可见。全新英朗采用了高端车上才会使用的前后短悬设计,更符合潮流。全新的1.4T发动机,搭配7速变速箱,媲美进口发动机,动力强劲,响应敏捷、同时更节能、更环保。

历“九”而新 第九代索纳塔首秀

3月27日,北京现代第九代索纳塔“九城推介会”登陆青岛,在赛车场地试驾和自动泊车等科目试驾环节,消费者亲身体验第九代索纳塔1.6T GDI发动机在赛道上的劲爆动力,以及最新科技成果,强大的智能配置所带来的便利和尊贵感受,领略超越期待的驾乘体验。

作为2015年北京现代最重要的新车型,第九代索纳塔定位为“新动力高端智能座驾”,在动力、智能科技、安全等方面拥有颇多亮点,产品力优势相当突出。动力方面,第九代索纳塔提供了Blue Drive多元化动力平台,其中首度引入的1.6T+7速双离合变速器的动力组合,是北京现代在技术上的新突破,将成为北京现代的主力车型。2.4L缸内直喷发动机+6速手自一体变速箱,则能满足消费者对强劲动力和经济油耗的需求。

在外观、内饰、空间、智能科技方面,第九代索纳塔优势也相当明显。采用流体雕塑2.0设计理念的外形更加大气稳重,宽大的车身尺寸和2805mm超长轴距为消费者提供了更加宽裕的空间感受。第九代索纳塔在智能科技方面同样实现了全面的革新,搭载了ASCC自适应巡航、LDWS车道偏离预警系统、智能后备箱、SPAS智能泊车系统、智能远近光切换等配置。

东风风神 L60

3月25日,东风风神L60上市发布会在武汉国际会议中心举行,新车由PSA专门生产紧凑型车型的PF2平台打造。此次L60共推出1.6L和1.8L两个排量5款车型,价格区间为8.97万~12.97万元。

与之前东风风神A60高度继承了老款日产轩逸相似,这款东风风神L60也是高度承袭了PSA的车型技术,不同的是,对外观、内饰进行了重新设计,未来量产,甚至也是直接在神龙工厂与PSA车型共线生产。

L60整车采用欧洲五星安全平台并按中国最新版五星安全标准设计,长宽高达4712×1820×1540mm,轴距达到2710mm。其1.6L车型配置较为丰富,拥有电动天窗、前排4气囊(高配6气囊)、EPS电动助力系统、真皮多功能方向盘、

LED日间行车灯,同时还包括7英寸彩色触摸屏、倒车影像、车载蓝牙等配置。而1.8L车型全系标配博世ESP 9.0系统和全



赛欧3

方位6安全气囊,采用标致雪铁龙的1.8L发动机,匹配爱信6速手自一体变速器。